
ΑΛΓΕΒΡΑ − Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 − Εξισώσεις & Προβλήματα
Εξισώσεις
1.
Να λυθούν οι εξισώσεις:
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2.
Να λυθούν οι εξισώσεις:
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3.
Να λύσετε τις εξισώσεις:
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4.
Να βρείτε σε ποιον αριθμό πρέπει να προσθέσουμε τον αριθμό 
[image: image22.wmf]4

3

 για να βρούμε άθροισμα 
[image: image23.wmf]6

5

.

(















_1255339379.unknown

_1308910918.unknown

_1308910957.unknown

_1308913820.unknown

_1308913841.unknown

_1308913805.unknown

_1308913817.unknown

_1308910940.unknown

_1255341134.unknown

_1255341551.unknown

_1255341609.unknown

_1255341621.unknown

_1255341525.unknown

_1255339383.unknown

_1255339386.unknown

_1255339381.unknown

_1146564098.unknown

_1255339375.unknown

_1255339377.unknown

_1146564108.unknown

_1146564036.unknown

_1146564074.unknown

_1146564005.unknown

